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数学试卷（人教版）参考答案

评分说明：
1.本答案仅供参考，若考生答案与本答案不一致，只要正确，同样得分.
2.若答案不正确，但解题过程正确，可酌情给分. 

一、（1-10题每题3分，11-16题每题2分，共计42分）

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	
	6
	7
	8
	9
	10
	
	11
	12
	13
	14
	15
	16

	答案
	A
	B
	D
	B
	C
	
	A
	A
	B
	C
	D
	
	A
	B
	D
	A
	B
	B


二、（每小题有2个空，每空2分，共计12分）

17.（1）55.4；（2）124.6


18.（1）5；（2）6n+3

19.（1）5；（2）AC=2DE

三、20.解：（1）原式=-16；（4分）

    

（2）方程的解为y=-1.（4分）
21.解：（1）①如图；（2分）

②如图；（3分）
（2）AB+AD＞BD；两点之间，线段最短.（4分）

22.解：（1）东边；17；（4分） 


（2）行驶的总路程：|-2|+|+3|+|+6|+|-10|+|+12|+|+8|=41（千米），耗油量为：0.06×41=2.46（升），

因为6-2.46=3.54＞3，所以中途可以不加油.（5分）

23.解：（1）A-C=-x2+8x-10，A-C的结果的常数项是-10，而多项式B的常数项是6，所以小敏说的不正确；（5分）
（2）由B-C=A得B=A+C=3x2-2x+6，所以多项式B看不清楚的部分是3x2-2x.（4分）
24.解：（1）因为∠AOB=120°，所以∠AOB的补角为180°-∠AOB=60°.

因为∠AOC=
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3

∠AOB，所以∠AOC=
[image: image2.wmf]2

3

×120°=80°；（4分）






（2）①因为OD平分∠AOC，∠AOC=80°，所以∠AOD=
[image: image3.wmf]1
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∠AOC=40°，所以∠BOD=∠AOB-∠AOD=80°，

所以∠DOE=∠BOD+∠BOE=110°；（2分）
②正确；射线OE还可能在∠BOC的内部，所以∠DOE=∠BOD-∠BOE=50°.（3分）
25.解：（1）设甲厂单独加工这批果干需要x天，则乙厂单独加工这批果干需要（x-20）天.

根据题意可列方程为80x=120（x-20），解得x=60，所以x-20=40.

答：甲厂单独加工这批果干需要60天，乙厂单独加工这批果干需要40天；（4分）
（2）①代理加工的这批果干共有60×80=4800（箱）.
设甲厂加工a天，则乙厂共加工（2a+4）天，根据题意得（80+120）a+120×（1+25%）（a+4）=4800，

解得a=12. 答：甲厂加工了12天；（3分）

②方案一需要60天，费用为60×（400+100）=30000（元）；

方案二需要40天，费用为40×（600+100）=28000（元）；

方案三需要12×2+4=28天，费用为12×（400+100）+12×（600+100）+（28-12）×（700+100）=27200（元），所以选方案三既省时又省钱.（3分）
26.解：（1）-3；-1；7；（3分）
（2）①8；8；（4分）

②在运动过程中A表示的数为-3+2t，B表示的数为-1+t，C表示的数为7+t. B不可能是线段AC的中点.

当A为线段BC的中点时，AB=AC，所以-3+2t-（-1+t）=7+t-（-3+2t），解得t=6；

当C为线段AB的中点时，AC=BC，所以-3+2t-（7+t）=7+t-（-1+t），解得t=18.

综上，若A，B，C中的任意一点是以另外两点为端点的线段的中点，此时t的值为6或18.（5分）
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